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SINTESI DELLA SEDUTA 
 

 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interrogazione ordinaria a risposta orale in Aula n. 868 presentata dal Consigliere Rossi ad 
oggetto: “Problemi governance del Parco del Ticino”. 
Risponde l’Assessore Carosso. Replica il Consigliere Rossi. 

 
 
 
 

 Iscrizione nuovo punto all’ordine del giorno: 
 
Ordine del giorno n. 689 “Stabilizzazione del personale sanitario assunto nel corso della 
pandemia da Covid-19” presentato da Grimaldi, Salizzoni. 

 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Presentazione progetti di legge 
 
Proposta di legge n. 169 “Modifiche ed integrazioni alla legge regionale n. 10 del 4 luglio 2017 
‘Disposizioni per la prevenzione delle complicanze, la diagnosi, il trattamento e il riconoscimento 
della rilevanza sociale dell’endometriosi’” presentata da Stecco, Cane, Fava, Gagliasso, Marin, 
Mosca, Nicotra, Perugini, Zambaia, il 9 novembre 2021 ed assegnata in sede referente alla IV 
Commissione e in sede consultiva alla I, il 12 novembre 2021. 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 892 “Lavori urgenti all’ospedale di Ivrea.” presentata dal 
Consigliere Avetta. 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Poggio. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 893 “Il Covid è in ripresa ma i contratti scadono: a rischio 
quasi 6 mila lavoratori della Sanità in Piemonte. L’Amministrazione regionale come intende 
procedere per garantire gli organici del personale sanitario piemontese dopo il prossimo 31 
dicembre?” presentata dal Consigliere Gallo. 
Illustra il Consigliere Gallo. Risponde l’Assessore Poggio. 



 
Interrogazione a risposta immediata n. 894 “Pazienti con lesioni al midollo respinti all’Unità 
Spinale del Cto di Torino: cosa farà la Giunta in merito?”  presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Poggio. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 895 “Crisi del Gruppo ISAGRO” presentata dal 
Consigliere Rossi. 
Illustra il Consigliere Rossi. Risponde l’Assessore Marrone. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 896 “Criticità sul trasporto sanitario di emergenza” 
presentata dal Consigliere Sacco. 
Illustra il Consigliere Sacco. Risponde l’Assessore Poggio. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 898 “Uso degli anticorpi monoclonali per Covid-19 in 
Piemonte.” presentata dalla Consigliera DISABATO. 
Illustra la Consigliera Disabato. Risponde l’Assessore Poggio. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 897 “Modalità e criteri di finanziamento dei progetti inclusi 
nel “Next Generation Piemonte".” presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 

 
 
 
 
 

Trattazione e votazioni questioni sospensive 
 

(art. 71 Regolamento interno) 
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